
 

 

 

 

 

 

ZPRAVODAJ 

Červen 2025 

 

 

 

Vážení spoluobčané, 

vítáme Vás na stránkách obecního zpravodaje. 

Doufáme, že Vás uveřejněné články zaujmou a zároveň Vám poskytnou potřebné informace. 



 

 Mateřská škola Jezdkovice ve fotografiích a vzpomínkách – prosinec 2024 

až červen 2025 

Závěr roku 2024 a začátek roku nového se v naší mateřské škole nesl ve znamení radosti, 

kouzelných chvil a vděčnosti. 

 Vánoční nadílka a milá návštěva u paní starostky 

 

Prosinec přinesl nejen nadšení z blížících se Vánoc, ale i skutečně 

štědrého Ježíška. Děti si s nadšením rozbalovaly dárečky a těšily se z 

krásně nazdobené třídy a stromečku. Slavnostní náladu podtrhla návštěva 

u paní starostky, která dětem popřála krásné svátky a pochválila je. 

Srdečný přístup a zodpovědnost k naší školce po celý rok nás velmi těší, 

jsme vděční a je důkazem, že jsme součástí vstřícné a podporující obce. 

Modlitba v kapličce 

K Vánocům a vstupu do nového roku neodmyslitelně 

patří i chvíle ztišení. S dětmi jsme díky babičce 

Vicherkové opět mohli navštívit místní kapličku, kde 

jsme si připomněli kouzlo Vánoc a víry. Zazpívali jsme 

koledy a pomodlili se za zdraví a štěstí všech. Bylo to 

dojemné, vidět, jak ty malé ratolesti sepnou své ručičky 

a pomodlí se k nebi. 

 

Kouzelný leden 

Leden nás přivítal pohádkovou zimní atmosférou. Využívali jsme každé 

příležitosti ke hrám ve sněhu, tvořili jsme zimní dekorace a povídali si o 

přírodě v zimním spánku. Děti rozvíjely představivost i dovednosti a 

panovala radostná nálada. 

 

 

V dílně nás to baví 

Po celý průběh školního roku se snažíme probouzet v dětech 

malé řemeslníky. Děti si zkouší práci v „dílničce“ – vrtají, 

šroubují, lepí i natírají. Nechybí tvořivé aktivity, které rozvíjí 

jemnou motoriku a technické myšlení. Na výsledky jsme 

všichni pyšní a děkujeme za podporu vybudování polytechnické dílny v prostorách sklepu 

paní starostce i projektu evropské unie. 



 Náš snový stan – dar od firmy Respol 

Velké poděkování patří firmě Respol, která naší školce 

poskytla štědrý finanční dar, díky kterému jsme mohli 

vytvořit ve třídě MŠ nádherný stan – smyslový stan, 

který vede děti od zklidnění k soustředění a tím 

k vnitřní pohodě, pozitivnímu vnímání. Tento se 

okamžitě stal oblíbeným koutkem pro smyslové hry, 

čtení i odpočinek. Děti si v něm budují svůj vlastní 

malý svět plný fantazie a bezpečí. Vážíme si této 

podpory a děkujeme z celého srdce. 

Jaro ve školce – probouzející se příroda a práce na zahrádce 

S příchodem března se v naší mateřské škole naplno rozběhly jarní aktivity. Děti si s radostí 

všímaly, jak se příroda probouzí ze zimního spánku – pozorovaly první květiny, naslouchaly 

ptačímu zpěvu a objevovaly první broučky, kteří se pomalu vydávali na světlo. 

V rámci našich tematických činností jsme si povídali o koloběhu roku, změnách v přírodě a o 

tom, co vše se musí stát, než se zima promění v jaro. Děti si vyzkoušely kreslení jarních 

květin, vyráběly papírové berušky, motýly i sluníčka, které nám postupně začalo častěji svítit 

do oken. 

Nezůstali jsme ale jen uvnitř – velkou radost nám přinesla práce na školní zahrádce. Malí 

zahradníci hrabali staré listí, připravovali záhonky a zaseli první semínka ředkviček, hrášku a 

bylinek. Děti se učí pečovat o rostliny, zalévat je a trpělivě čekat na první zelené lístky. 

Pozorování hmyzu bylo pro mnohé úplně nové dobrodružství. Lupy a kelímky s víčky 

pomohly malým badatelům lépe si prohlédnout broučky, mravence a další malé obyvatele 

školní zahrady. Společně jsme si povídali o jejich významu a o tom, jak jim můžeme pomáhat 

– třeba tím, že budeme opatrní při hrách na trávě a nebudeme ničit jejich domečky. 

                     

Naše mateřská škola potěšila vystoupením na benefiční akci pro 

hendikepované děti 

Děti z naší mateřské školy se zúčastnily krásné benefiční akce pořádané manžely 

Šmalcovými, spolkem badmintonových nadšenců a obcí Stěbořice, pro hendikepované děti ze 

Základní školy Dostojevského v Opavě. Akce se konala v přátelské a srdečné atmosféře a 

měla za cíl nejen potěšit malé diváky, ale také propojit děti z různých prostředí a podpořit 

vzájemnou empatii a porozumění. 



Naše milé děti si připravily krátké hudebně-pohybové vystoupení, s příběhem o probouzení 

jara. S nadšením a radostí předvedli vše, co pilně nacvičovali, a sklidili velký potlesk a 

úsměvy od publika. 

Celá akce se nesla v duchu solidarity, přijetí a dětské radosti. Pro děti to byla nejen skvělá 

příležitost ukázat, co dokáží, ale i důležitá životní zkušenost – poznat, že svět je pestrý a 

každý člověk je jedinečný. 

Děkujeme organizátorům akce za pozvání a Základní škole Dostojevského za milé přijetí. 

Těšili jsme se na další podobná setkání, která otevírají srdce i obzory. A tak se také stalo. Děti 

ze ZŠ Dostojevského za námi přijely na návštěvu do MŠ. Užili jsme si spolu krásné chvíle, 

vzájemně jsme se nadchli pro další setkávání do budoucna. 

  

Karneval: Cestujeme světem 

Letos jsme karneval pojali jako cestu kolem světa 

podle tématu ročního plánu. Děti přišly v krásných 

kostýmech a učitelky s tetami se inspirovaly 

různými zeměmi a kulturami. Společně jsme 

„navštívili“ různé kontinenty, poznávali tradiční 

hudbu, tance i pokrmy, a hlavně si užili spoustu 

zábavy při hrách, soutěžích a tanci. Celá škola se 

proměnila v pestrou mapu světa. 

"Mluvílek" s tetou Ladou 

Již vloni jsme se zapojili do projektu podporovaného Evropskou unií pro rozvoj 

logopedických dovedností a primárních reflexů dětí. Díky velkému zájmu rodičů, na základě 

skvělých výsledků probíhá od října 2024 v naší školičce dále pravidelná logopedická průprava 

s tetou Ladou. Tuto si již rodiče z větší části hradí sami a další část dotuje mateřská škola.     

V rámci programu „Mluvílek“ děti formou her, říkadel a pohybových cvičení rozvíjejí 

správnou výslovnost, dechovou techniku a slovní zásobu. Teta Lada vede lekce s laskavostí a 

humorem, a tak děti do aktivit rády zapojují nejen jazýčky, ale i ruce, nohy a celou svou 

představivost. 



Také rodiče, kteří měli zájem, se mohli zúčastnit velmi poučného a zábavného setkání s paní 

Ladou, aby si rozšířili obzory, jak prohlubovat správné návyky a primární reflexy.

           

 

Jak již jistě víte, díky šťastné události u paní učitelky Moniky Kaperové nastala situace, kdy 

po určitou dobu bude její místo v MŠ zastupovat paní učitelka Lada Halfarová, se kterou již 

máme právě díky logo prevenci velmi dobré zkušenosti a důvěru. 

Na začátku dubna jsme 

přivítali nevšední hudební 

zážitek – „Bubnování pro 

něžné ručičky“. Děti si 

vyzkoušely africké bubny a 

další rytmické nástroje, naučily 

se základní rytmy a společně 

vytvořily energickou 

bubenickou kapelu. Rytmus se 

rozléhal školkou a děti 

odcházely s úsměvem. 

Ještě v dubnu jsme rodiče pozvali na jarní vystoupení s názvem „Cestujeme v čase“. Děti si 

připravily pásmo písniček, tanečků a scének, které nás zavedly do pravěku, do Egypta za 

Faraónem, do Antiky, k Vikingům, do středověku na rytířský hrad i do devadesátých let. Malí 

cestovatelé sklidili velký potlesk a my jsme byli hrdí, kolik práce a radosti do příprav vložili 

nejen oni, ale také šikovné paní učitelky, které vlastnoručně šily a tvořily krásné kostýmy.

 



Od března do června probíhá kurz plavání, kterého se děti s nadšením zúčastnily. Pod 

vedením zkušených instruktorů si osvojily 

základy správného pohybu ve vodě, 

zlepšily si dovednosti a hlavně si plavání 

náramně užily. 

 

Kouzelný květen a zábavný červen v naší mateřské škole 

V naší mateřské škole jsme si květen užili naplno! Měsíc jsme zahájili tradičním 

Čarodějnickým dnem, během kterého se školka proměnila v kouzelný svět plný čarodějnic, 

kouzelníků a veselých čar. Děti si oblékly kostýmy, plnily čarodějnické úkoly, míchaly 

kouzelné lektvary a nechyběla ani zábavná diskotéka. 

     
Vyvrcholením jarních akcí bylo tradiční vystoupení ke Dni matek v kulturním domě. 

Vystoupení plné písniček, básniček a dojemných přání bylo poděkováním všem maminkám 

za jejich lásku a péči. Nejedno oko nezůstalo suché a děti byly šťastné, že mohly své 

maminky potěšit. 

Na konci května jsme připravili 

zábavnou stezku ke Dni dětí. 

Pro naše malé dobrodruhy jsme 

nachystali trasu plnou her, úkolů 

a na konci poklad s 

překvapením. Věříme, že si děti 

den plný smíchu, pohybu a 

radosti užily na maximum. 

 

Červen v mateřské škole – výlet a slavnostní pasování školáků 

Měsíc červen se v naší mateřské škole nese v duchu dobrodružství, radosti a loučení. Děti si 

užívají poslední dny školního roku naplno a zažívají několik krásných událostí, na které 

budou jistě dlouho vzpomínat. Jako například výlet do zábavného parku, dále do Arboreta, do 

Slezského muzea a tak dále. 

Měsíc červen v naší mateřské škole tradičně patří oslavám rodiny a radosti z blížícího se léta. 

Letos jsme si pro děti i rodiče připravili speciální program plný zážitků – Den rodiny spojený 

se smyslovým hraním. 



Na školní zahradě připravila kouzelná paní, Adéla Najser několik stanovišť, která byla 

zaměřena na rozvoj smyslů – zrak, sluch, čich, hmat i chuť. Srdečně děkujeme paní Najser za 

nádherný den, který se nesl v duchu rodinné pohody, smíchu a vzájemného sdílení. 

Pasování školáků 

Na konci měsíce června jsme se slavnostně rozloučili s našimi předškoláky, kteří se po 

prázdninách vydají do školy. Při pasování na školáky děti předvedly veselé, ale také dojemné 

vystoupení pro rodiče a poté byly slavnostně pasovány na „opravdové školáky“. Každý si 

odnesl na vzpomínku krásnou knihu, plno dárečků a spoustu dojetí nejen od učitelek, ale i od 

rodičů a ostatních dětí. 

 

Léto klepe na dveře – těšíme se na prázdniny i nové kamarády! 

další školní rok se pomalu chýlí ke konci a před námi jsou sluncem zalité letní dny. Společně 

jsme prožili mnoho krásných chvil – hráli jsme si, tvořili, poznávali svět kolem nás, slavili 

svátky a různé tematické dny. Děti udělaly velký pokrok a každý den nám dělaly radost svou 

zvídavostí a úsměvy. 

Prázdniny jsou ideálním časem pro rodinné výlety, dovolené a chvilky strávené venku v 

přírodě. Přejeme vám, aby léto bylo plné radosti, zážitků a pohody. 

 

 

Za mateřskou školu Jezdkovice napsala Pavla Austová. 



DĚNÍ V NAŠÍ OBCI 

 

S rodinou a kamarády po svém boku 

vstoupili jsme do nového roku. 

 

Po vánočním útlumu 

kluci i holky nasadili korunu 

a 10. ledna v krátké chvilce, 

vykoledovali penízky na Tříkrálové sbírce. 

Spolu si to užili, všechno bylo v pořádku, 

za odměnu si promítli v kulturním domě pohádku. 

 

Na konci ledna na stejné adrese 

sešli jsme se na Zimním plese. 

 

Suchý únor jsme přežili zdárně 

a 1. března na masopustním průvodu jsme to oslavili maximálně. 

Pak večer při pochování basy 

si soutěžící málem rvali vlasy, 

když v soutěži Máme rádi Jezdkovice 

plnili úkoly, kvízy a mnohem více. 



Všechny ženy se sešly hned, 

aby 7. března oslavily MDŽ. 

 

A člověk se ani nenadál 

Konal se dětský karneval. 

Víla, pirát, také král, 

krásných masek plný sál. 

 

Duben jsme zahájili příjemně 

při úklidu okolí obce při příležitosti Dne Země. 

Rukavice, pytle, výbava jaksepatří, 

i děti ví, že odpadky do příkopy nepatří. 

 

 

 

 

 

 

Další krásná akce se uskutečnila v dubnu, 

když jsme kulturní dům rozezněly ve víru afrických bubnů. 



Sluníčko, déšť, trochu vánku, 

to nás potkalo, když jsme se vydali odemknout studánku. 

Po cestě spousta překážek nás čekalo, 

skákání, počítání, plazení – všech se týkalo. 

Za odměnu v cíli schovka a dobrá smaženice, 

tak si žijou lidé z obce Jezdkovice. 

 

Hned druhý den všichni na značky 

ke Krömerům na „oplétačky“. 

Stačí proutky a kousek provázku 

a hned umíme krásnou pomlázku. 

Děkujeme za milou akci ve velikonočním čase 

a příští rok se budeme těšit zase. 

 

Posledního dubna si chlapci i děvčata 

nasedli na všechna možná košťata. 

Hry, tance, opékání a mnohem víc, 

tak jsme oslavili slet čarodějnic. 

 

1. května jsme do aut skočili 

a na výlet do Raduně se vypravili. 

Procházka krásnou přírodou a další stanoviště 

byla ve Vršovicích oáza a dětské hřiště. 

Nakonec prohlídka v zámku, 

to vše přispělo k spokojenému spánku. 

 

Teď už nám školní rok pomalu končí, nikdo se však s vámi neloučí. 

Přespolní běh, tábor a mnohem víc - zvou vás spoluobčané z Jezdkovic. 

 

Napsala Monika Kaperová 

 



Co se děje u hasičů? 

Prázdniny už klepou pomalu na dveře. Než se ale pustíme 

do letních radovánek, pojďme se poohlédnout, co se dělo v 

našem sboru. Začátek roku patřil opět Výroční valné 

hromadě, kde se rekapituloval předešlý rok a plánoval 

tento. Do akcí a plánů jsme se pustili naplno. A proto hned 

ta první na sebe nenechala dlouho čekat.  

25.1.2025 se konal Zimní ples, na jehož organizaci jsme se 

společně s obcí podíleli.  

O měsíc později, 21.2.2025 v Hlavnici proběhla Okrsková výroční schůze, které se zúčastnili pan 

Rudolf Klein, Pavla Kaperová a Ivet Polišenská. 

Masopustní průvod a pochování basy bylo 1.3.2025 i na této akci jsme se v hojnějším počtu 

podíleli.  

16.3.2025 jsme pomáhali s organizací Dětského karnevalu, i ten se letos radoval z velké účasti dětí. 

V rámci dotačního programu Ukliďme Česko jsme uspořádali 2.4.2025 Den Země a společnými 

silami posbírali odpadky v okolí vesnice. 

9.4.2025 se v Březové konala okrsková schůze. Část hasičských dětí i pár dospělých spolu s 

ostatními občany se vydalo pomocí šipkované Otevírat studánky a to 11.4.2025.  

I když akcí je spousta a může se zdát, že nic jiného než plánování nestíháme, opak je pravdou. 

Každou středu se s dětmi scházíme a poctivě a pilně trénujeme, abychom byli skvěle připraveni na 

jarní kola Mladecké ligy. 

 

 

 

 

 

 

Ta nám sezónu zahájila po zimním relaxu 2.5.2025 v Oticích. Byla to po dlouhé odezvě první 

soutěž a proto ani výsledky nepatřily zrovna ke chvályhodným. Ovšem obě naše družstva dokončila 

požární útoky bez zranění a správným sestřikem. O týden později 10.5.2025 pořadatelem soutěže 

byly Vávrovice. Tady se našim mladým hasičům dařilo. Mladší skončili na parádním 5.místě a 



starší na místě 10. Uhlířov pořádal soutěž 16.5.2025 a to poprvé, i tam se našim dětem dařilo. Na 

této soutěži nám poprvé startovala Anička Kreuzbergerová. Tady se mladší umístili na krásném 

5.místě, starší na 8.místě.  

V sobotu 17.5.2025 se 3 zástupci sboru, a to pan Rudolf 

Klein, Ivet Polišenská a Romča Dudoková zúčastnili 

Celostátního setkání hasičských zástav a oslav svatého 

Floriána v Opavě. Byla to překrásná akce. Setkalo se tam na 

107 hasičských praporů z celého kraje. Opravdu to byla 

pastva pro oči. Průvodem jsme došli z Dolního náměstí do 

Konkatedrály Panny Marie, kde byla sloužena mše svatá. Po 

ní následoval přesun k divadlu, kde se udílelo ocenění a 

předávlaly stuhy na prapory. Zakončení proběhlo 

slavnostním obědem v Matičním domě. 

Do Oldřišova 23.5.2025 se vydalo pouze družstvo mladších. 

Starší se bohužel neposkládali. Terén na tomto hřišti byl poněkud netradiční. Vybíhalo se do kopce, 

základna byla lehce nakřivo a délka tratě byla kratší a úzší. Štěstí nám tady ale moc nepřálo a děti 

skončily na 13.pozici. O týden pozdějí 30.5.2025 jsme byli odhodlání zlepšit si skóre v Jamnici. 

Tam byly ovšem nějaké zláštní erupce, či co. Nejen naše děti, ale i ostatní měli potíže. A někteří i 

drobné zranění. A tak nakonec se jelo domů z 11.místem u mladších a starší obsadili 9.pozici.  

Soutěž v sousedních Litultovicích se konala 6.6.2025. Překážka na této soutěži byla ze strany 

přírody. Dešťová smršť se nám rozhodla prodloužit soutěž a zkoušela naší odolnost. My se však 

nedali a po krátké ale prudké přeháňce se zbytek soutěžních družstev postavil na start. Obsadili 

jsme 7.místo za mladší a 8.místo za starší. Nepatříme k vyznavačům pověr a proto v pátek 

13.6.2025 zaskočíme do Hlavnice, a nakonec 20.6.2025 do 

Služovic, kde bude zakončení ligy. Mladší děti se nám drží v 

celkové tabulce na luxusním 5.místě. Měly by se tedy zúčastnit 

postupové soutěže " O pohár starosty OSH", která se bude konat 

28.6.2025. Bohužel se této soutěže nezúčastníme, protože budeme 

na přeshraniční spolupráci s Polskými dětmi. 

Náše děti jsou momentálně to, co drží náš sbor při "životě". Jsou 

aktivní, pomáhají, soutěží... bez nich by sbor snad jen papírově 

přežíval. A za to jim moc děkuji.  

 



Ale abych nemluvila jen o dětech, díky dotacím jsme opět pořídili nové nářadí, náčiní, vycházkové 

stejnokroje, ozvučení a další věci. Za tuto práci děkuji Pavle Kaperové. Samozřejmě nikdo ve sboru 

nezahálí a každý se na něčem podílí.  

V nejbližších dnech nás čeká velká sláva. Uskutečníme OSLAVY 130.LET ZALOŽENÍ NAŠEHO 

SBORU. Bude to slavnostní akce, na které doufáme, že se potkáme a uvidíme. 

Závěrem bych chěla poděkovat všem členům, dětem, rodičům, panu starostovi i paní starostce a 

především Pavle a Ivet za úžasnou spolupráci a pomoc na všech frontách. Bez Vás by to nešlo. 

Děkuju a přeji krásné letní dny 

Romča 

 

celkem Družstvo 6.9.Sosnová 2.5. Otice 9.5 Vávrovice 16.5. Uhlířov 23.5. Oldřišov 30.5. Jamnice 6.6. Litultovice 13.6. Hlavnice 20.6. Služovice 

101 Sádek A 15 15 13 15 15 15 13   

81 Služovice A 12 10 15 14 1 14 15   

69 Jamnice A 14 11 12 7 10 1 14   

63 Otice 13 14 10 8 11 1 6   

56 Jezdkovice 7 6 11 11 7 5 9   

50 Zlatníky A 4 12 14 6 2 1 11   

47 Sádek B 8 13 1 4 5 4 12   

47 Uhlířov 1 7 1 9 14 11 4   

46 Březová 10 8 1 2 9 13 3   

46 Služovice B 1 1 8 12 12 2 10   

45 Vávrovice 9 5 5 1 8 12 5   

34 Hlavnice 5 / 9 10 / 9 1   

32 Chlebičov 1 1 2 13 13 1 1   

28 Zlatníky B 6 1 4 3 / 7 7   

27 Velké Heráltice 11 9 1 1 1 3 1   

27 Oldřišov 3 4 6 / 3 10 1   

26 Neplachovice / / 7 5 6 6 2   

16 Holasovice / / 3 1 4 / 8   

8 Jamnice B / / / / / 8 /   

2 Žimrovice / / 1 / / 1 /   

1 Sosnová / / / / / / 1   

celkem Družstvo 6.9.Sosnová 2.5. Otice 9.5. Vávrovice 16.5. Uhlířov 23.5.Oldříšov 30.5. Jamnice 6.6. Litultovice 13. Hlavnice 20.6. Služovice 

85 Jamnice 15 15 15 12 15 1 12   

80 Služovice A 9 12 1 15 14 14 15   

69 Služovice B 6 11 11 14 12 12 3   

68 Uhlířov A 7 7 10 7 8 15 14   

63 Sádek 11 14 13 6 7 1 11   

62 Vávrovice 4 9 14 13 11 10 1   

57 Litultovice A / 13 7 10 13 9 5   

50 Sosnová 12 6 9 11 10 1 1   

45 Jezdkovice 13 3 6 8 / 7 8   

42 Brumovice / 10 1 5 9 13 4   

40 Otice 10 5 4 3 3 5 10   

37 Uhlířov B 14 / 1 4 4 1 13   

33 Hlavnice 5 8 5 9 / 6 /   

26 Litultovice B / / 8 1 / 8 9   

25 Žimrovice / / 12 / 2 11 /   

22 Velké Heráltice / 4 1 2 5 4 6   

20 Chlebičov 1 2 2 / 6 2 7   

14 Holasovice 8 / 3 / / 3 /   



Místní knihovna Jezdkovice 

Vážení a milí čtenáři, čtenářky a občané obce Jezdkovice. 

Opět uplynul další půl rok od předešlého článku z místní knihovny v Jezdkovicích. Za tuto dobu 

se knihovna rozšířila o nové knižní autory, výtisky. Cirkulace proběhla v měsíci březnu a 

přinesla okolo 100 nových knih. Jak pro děti, žáky,  studenty i dospělé. V případě, že není váš 

oblíbený autor v místní knihovně, je vždy možnost zapůjčit knihu přes knihovnu v Holasovicích. 

Neváhejte mě kontaktovat a přijďte se domluvit a zapůjčit vašeho oblíbeného autora.  

Již tradičně máme s dětmi každé pondělí tvoření. Většinou máme opravdu veselo a rádi s paní 

Janou Kreuzbergerovou vymýšlíme pro děti nové nápady na tvoření. Pokud váháte, přijďte se i 

vy s dětmi podívat. V rámci otevírací doby obecního úřadu je možno navštívit i pingpongový stůl.  

Celý měsíc červen probíhá průzkum spokojenost se službami knihovny 2025. Hlasovat prosím 

můžete na http://je.knihovnaholasovice.info/. Vaše hlasování nám pomůže zlepšit kvalitu místní 

knihovny. Děkuji za váš čas.  

V měsíci únoru u nás proběhl kurz pod vedením paní Andrey Sendlerové Andrea S Art. Nyní byl 

tento kurz zaměřen na tečkování akrylovými barvami na plátno. Vznikly nádherné mandaly.  

 

Také v měsíci dubnu proběhl kurz. Opět s paní Andrea S Art. Tentokrát jsme vyráběly 

šperkovnice a účast byla hojná. Šperkovnice si s námi užily i děti.  

 



 

V druhé polovině roku se opět můžete těšit na nový kurz. Budeme se na vás těšit.  

Děkujeme všem, kteří rádi chodí do knihovny, tímto podporují rozvoj naší malé místní knihovny. 

Rádi také uvítáme nové členy, ať se můžeme stále rozrůstat.  

Za knihovnu Lucie Paluzgová 



SDH JEZDKOVICE                 

- žádost o dotaci 

Milí členové SHD, milí spoluobčané, 

stejně jako v předchozích letech se i 

letos snažíme využít možnosti 

čerpání dotace poskytované 

Krajským úřadem Msk. Maximální 

výše dotace na projekt je 80.000 Kč, 

Msk spolufinancuje do max. výše   

90 % uznatelných nákladů. Msk vždy 

specifikuje, co je uznatelný náklad. 

Převážně to jsou náklady na hasičský 

sport.  

Letos jsme žádali o dotaci na slavnostní vyšívanou stuhu k našemu hasičskému praporu            

u příležitosti 130. výročí založení SDH v Jezdkovicích. 

Pro družstva dětí a mládeže bychom z dotace rádi pořídili rychlerozkládací stanový přístřešek. 

Děti s pravidelně účastní hasičských soutěží. Často na soutěžích tráví dlouhé hodiny              

za každého počasí - v dešti, ale hlavně za intenzívního slunečného počasí. Dále chceme koupit 

malý přepravní skládací vozík na hadice, proudnice a další věci, abychom jim usnadnili 

fyzicky náročné přemísťování hasičského vybavení od auta z parkoviště na soutěžní hřiště. 

Také novou sadu sportovních hadic, s ohledem na bezpečí a předcházení úrazu, chceme 

opatřit stávající rozdělovač bezpečnostními pojistkami a doplnit přilby pro 2. družstvo dětí. 

 Na soutěžích, ale i na trénincích 

by se nám moc hodil                  

k napouštění vody do kádě nový 

hydrantový nástavec s kulovým 

uzávěrem. Také družstvo mužů 

a žen už potřebují nové hadice. 

Ty stávající už jsou odřené a 

tudíž už nejsou tak bezpečné. 

Musíme doplnit nové opasky    

na požární sport, jelikož jich 

máme málo. To vše bychom 

letos rádi z dotace pořídili. 

Krajský úřad na svém zasedání 

konaném 16.6.2025 žádosti 

posuzoval a schvaloval. Dnes   

již víme, že nám byla dotace 

schválena ve výši 75.500,- Kč. 

Napsala Kaperová Pavlína 



hřiště Jezdkovice

11.7.2025



SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

                       V první polovině roku 2025 oslavili významné životní jubileum: 

     

Leden:      Jaroslava Uvírová, nejstarší občanka naší obce                               

Únor:        Marie Švanová                                      Květen:     Ludmila Rončková 

Březen:     Irena Paráková                                                        Aleš Otipka                             

                  Daniela Lesáková                                                    Vít Schneider                                                                                             

                  Bohumila Ryžová                                                     Pavel Prda 

Duben:     Marie Rýžová                                         Červen:    Libor Lešínský 

                  Přemysl Ryž                                              

                                                                                                            

Zastupitelstvo obce Jezdkovice přeje všem jubilantům pevné zdraví 

do dalších let. 

 

MOBILNÍ APLIKACE „V OBRAZE“  

Stále si můžete zdarma stáhnout aplikaci V OBRAZE do svého chytrého telefonu nebo tabletu. 

V aplikaci naleznete přehled aktualit z obce anebo dokumenty vyvěšené na úřední desce. Ve 

vašem telefonu si otevřete aplikaci Obchod Play anebo App Store. Do vyhledávacího okna 

zadejte název „V obraze“. Klikněte na instalovat. Po instalaci klikněte na položku Otevřít 

(povolit oznámení). Po otevření přidejte naši obec. Lze sledovat i více obcí a měst. Po výběru 

obce se data z webu automaticky nahrají do aplikace. 

 

Veřejná sbírka – Obecní hřbitov 

 
Chcete přispět na novostavbu obecního hřbitova v Jezdkovicích? Můžete, od 1. září 2019 je u 

České spořitelny zřízen zvláštní účet, na který je možno zasílat příspěvky na financování 

veřejného pohřebiště v obci Jezdkovice. 

  

          Číslo účtu, na které je možné posílat příspěvky: 35-1842756319/0800. 

 

Příspěvky jsou dobrovolné a záleží zcela na Vás, zda a kolik přispějete a podpoříte tak 

novostavbu obecního hřbitova v obci, nebo ne. V případě, že se rozhodnete přispět a podpořit 

novostavbu obecního hřbitova, nebojte, nikdo se nedozví, kdo a kolik přispěl. Veřejná sbírka 

podléhá kontrole Moravskoslezským krajem. 

                                                    

 

                                                       



                                                   EVIDENCE PSŮ 

                             
Připomínáme všem občanům, že při pořízení anebo úmrtí psa se vždy musí hlásit na obecním 

úřadě.  

 

Pro rok 2025 zůstává stejný jako v předchozích letech – za prvního psa 200,- Kč a každého 

dalšího psa také 200,- Kč. Poplatek je splatný do 31.10.2025. 

  

Poplatek ze psa můžete hradit převodem na účet obce č.: 1842756319/0800 nebo v hotovosti 

na obecním úřadě Jezdkovice v době úředních hodin. 

 

ÚŘEDNÍ HODINY OBECNÍHO ÚŘADU  

Účetní:       Starostka: 

Po   8:00 - 12:30  13:00 - 15:00                                             St:   16:00 - 18:00      

Út   8:00 - 14:00             

St  10:00 - 12:00  13:30 - 18:00 

Čt   8:00 - 14:00 

Pá   8:00 - 12:00 

 

 

           PRODEJ PLYNOVÝCH LÁHVÍ   
 

Aktuální ceny propan – butan láhví jsou: 

 

2 kg láhev   130,- Kč  

10 kg láhev    495- Kč 
 

 
 
 
 
 

TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 
 

 

 

 



Jelikož se v naší obci stále setkáváme s tím, že jsou špatně vytříděné odpady, v barevných 

kontejnerech nacházíme věci, které tam vůbec nepatří. V prostoru určeném pro odložení 

posečené trávy jsou větve, které patří na hromadu nad zámek. Za zámkem ve větvích se nachází 

desky, trámky a mnoho dalšího. 

Pro zopakování tedy, co patří do barevných kontejnerů, kde odkládat větve, trávu, železo, 

oblečení, co patří do kontejneru na velkoobjemový odpad a mezi elektroodpad. 

 

Do žlutých kontejnerů PATŘÍ: 

- plastové obaly, polystyren, sáčky, fólie, nákupní tašky, vymyté kelímky od jogurtů a 

dalších potravin, PET láhve, plastové obaly od zboží, plechovky od nápojů 

- do kontejnerů na plasty NEHÁZET KUFRY S OBLEČENÍM 

 

Do zeleného kontejneru PATŘÍ: 

- láhve od nápojů, sklo bez drátěné vložky, barevné sklo, skleněné střepy, skleněné 

nádoby 

 

Do modrého kontejneru PATŘÍ: 

- noviny, časopisy, knihy, sešity, letáky, karton, katalogy, telefonní seznamy, 

neznečištěné papírové sáčky, papírové ubrousky, tetrapak (nápojový karton), papírová 

lepenka, čistý obalový papír, kancelářský papír 

- letáky, časopisy, noviny můžete svázané odkládat také před obecní sklad do brány 

zámku, naproti prodejny potravin. 

 

Do popelnice, kterou má každý občan doma, PATŘÍ: 

- zbytkový komunální odpad jako je smetí, popel, pevné kuchyňské odpady, vyřazené 

drobné předměty po vytřídění využitelných, nebezpečných a objemných složek. 

 

Do kontejneru na elektroodpad PATŘÍ: 

- drobné elektrospotřebiče – např. varné konvice, mixéry, mobilní telefony včetně 

příslušenství, komponenty k PC (klávesnice, myš) a také tužkové baterie 

-  ledničky, televize, mikrovlnné trouby a další velké elektrospotřebiče, můžete odkládat 

do prostoru za zámkem, u garáže.  

 

Do elektroodpadu NEPATŘÍ: 

 

- motorová sekačka. Bohužel obec nemá kapacitu na rozebírání motorových sekaček. 

Prosíme občany, kteří své motorové sekačky odložili do elektroodpadu, aby si jej vzali 

zpátky.  

 

Do kontejneru na velkoobjemový odpad PATŘÍ: 



- např. matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, výrobky z PVC, kočárky, křesla, 

gauče, autosklo, drátěné sklo, keramika, novodur, molitan, znečištěné plastové obaly 

 

Nebezpečný odpad – sběr probíhá každý rok na podzim 

- obaly od barev a olejů, olověné akumulátory, ředidla, kyseliny, postřiky, oleje, barvy, 

monočlánky, léčiva, absorpční činidla, fotochemikálie, pesticidy, vyřazené 

elektrospotřebiče obsahující nebezpečné látky. 

 

Větve: 

- lze odkládat na hromadu nad zámkem 

- mezi větve nepatří kořeny stromů. 

 

Tráva: 

- posekanou trávu lze odkládat do prostoru za zámkem 

- mezi trávu nepatří větve, ty se mohou odkládat na hromadu nad zámkem. 

 

Železo a plechovky: 

- železo a železný odpad lze odkládat do prostoru za zámkem, k vratům garáže 

- plechovky lze házet do žlutého kontejneru na plasty. 

-  

Oblečení: 

- chcete-li dát pryč ještě použitelné, ale vámi již nenošené oblečení, můžete jej v pytlích 

nebo krabicích odložit před obecní sklad do brány zámku, naproti prodejny potravin.  

 

Potravinářské oleje a tuky 

tyto odpady (ALE POZOR - OPRAVDU JEN OLEJE A TUKY POUŽÍVÁNÉ 

K PŘÍPRAVĚ JÍDLA - NE MOTOROVÉ OLEJE apod.) můžete odkládat za zámkem 

do černé 120 l popelnice. Přineste je v uzavřených nádobách, ze kterých se nemohou 

vylít (ideálně PET láhev). 

  

Pneumatiky 

- pneumatiky obec nesbírá 

- Zdarma je můžete odevzdat na některé z provozoven zapojených do systému zpětného 

odběru ELTMA (www.eltma.cz) 

Informace ke zpětnému odběru pneumatik vydalo i ministerstvo životního prostředí 

(www.mzp.cz/cz/odber_pneu). 

 

Stavební odpad 

           stavební odpad, který je považován za nebezpečný (např. eternitové krytiny, cokoli     

           s příměsí azbestu apod.) obec nesbírá. Tyto odpady se musí odevzdávat  

           na skládkách k tomu určených. Nejbližší jsou v Horním Benešově  

(http://smolo.cz/kontakt/) a v Chlebičově (https://www.mariuspedersen.cz/cs/sluzby-ve-

vasem-meste/eko-chlebicov-a-s/provozovny-k-dispozici/124-skladka-eko-chlebicov.shtml) 
 

https://www.eltma.cz/
https://www.mzp.cz/cz/odber_pneu
http://smolo.cz/kontakt/
https://www.mariuspedersen.cz/cs/sluzby-ve-vasem-meste/eko-chlebicov-a-s/provozovny-k-dispozici/124-skladka-eko-chlebicov.shtml
https://www.mariuspedersen.cz/cs/sluzby-ve-vasem-meste/eko-chlebicov-a-s/provozovny-k-dispozici/124-skladka-eko-chlebicov.shtml


UPOZORNĚNÍ NA ZÁKAZ 

pálení trávy, listí a další biomasy platný od 1.3.2025 
 

Od 1. března 2025 vstoupila v platnost novela zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, která 

v kombinaci se zákonem o odpadech zakazuje pálení trávy, listí a další biomasy na 

otevřeném ohni za účelem jejich likvidace. Tento zákaz platí na celém území České republiky 

a jeho cílem je zlepšení kvality ovzduší a ochrana zdraví obyvatel. Řečeno dikcí zákona je na 

otevřeném ohništi možné spalovat výlučně „suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné 

nebo jinak kontaminované cizorodými chemickými látkami“. Typicky například dřevo při 

táboráku. 

 

Důležité informace: 

1. Pálení zahradního odpadu je zakázáno. 

2. Porušení zákazu může být pokutováno až do výše 150 000 Kč. 

3. Doporučené způsoby likvidace bioodpadu: 

 Použití kontejnerů na bioodpad, které předala obec občanům 

Kompostování přímo na vlastní zahradě 

 Odložení bioodpadu za zámkem 

Žádáme všechny občany, aby se řídili tímto nařízením a přispěli tak ke zlepšení životního 

prostředí.                                                                                             Děkujeme za pochopení. 

 

 

 

DOVOLENÁ - MUDr. Skalička 

2.7. – 4.7.2025   a    28.7. – 8.8.2025 

Vážení pacienti, informujeme, že během naší letní dovolené zastupuje Dr. Gebauer 

v Neplachovicích, tel. 553 662 287, popř. v Brumovicích, tel. 553 665 029.  

Ordinační hodiny Dr. Gebauera 

PONDĚLÍ 7:30 – 10:00 Neplachovice 

ÚTERÝ 7:30 – 10:00 Neplachovice 

STŘEDA 7:30 – 10:00 Brumovice 

ČTVRTEK 7:30 – 10:00 Neplachovice 

PÁTEK 7:30 –  9:30 Neplachovice 

11:00 – 13:30 Brumovice  

       

                   Po dobu školních prázdnin odpadá       

                       středeční odpolední ordinace. 

 

Přejeme všem našim pacientům příjemné prožití léta 

                                      



PLÁNOVANÉ AKCE V ROCE 2024 
 

11.07.2025                      Přespolní běh kolem Jezdkovic a přenocování na místním hřišti, 

                                        prezentace od 16.30 hod. 

26.07.2025                      Otevřená restaurace v zámeckém parku od 18.00 hod. 

13.-19.07.2025                Tábor Sádek 

02.08.2025       Jezdkovický Guláš Fest, začátek ve 13.00 hod. 

20. -21.8.2025                 Přespání na střelnici  

10.08.2025       Zámecká slavnost – Klub seniorů Jezdkovice, začátek ve 14.30 hod. 

….09.2025       Výlet Brďo , Rejvíz  

30.11.2025                  Vánoční jarmark, začátek ve 14.00 hod.  

 

                                   VÍTÁNÍ OBČANKŮ      

                                                                            

V měsíci listopadu proběhne vítání občánků, dětí narozených v roce 2025. Další informace 

budou rodičům těchto dětí včas upřesněny. 

 JEZDKOVICKÝ GULÁŠ FEST 

Obec Jezdkovice pořádá v sobotu 2. 8. 2025 od 13.00 hod. v zámeckém parku Guláš Fest. 

Soutěž ve vaření guláše, kdo má zájem může se zapojit do vaření guláše. Soutěžící si vše 

potřebné musejí přinést vlastní. Můžou soutěžit jednotlivci, ale i skupiny, začátek pro soutěžící 

od 10.00 hod., pro návštěvníky od 13.00 hod., více informaci na obecním úřadě. 

Z organizačních důvodu by se měla konat schůzka, zájemci o vaření guláše navrhněte 

termín. 

          

NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNU Z HYDRANTU 

Prosím, obracejte se přímo na Svazek pro provoz skup. vodovodu Litultovice. Pro provedení 

požadovaného úkonu zašlete objednávku na info@vodalitultovice.cz nebo se telefonický 

domluvte, mobil: 602 146 652. Svazek si napouštění bazénu z hydrantu sám koordinuje. 

mailto:info@vodalitultovice.cz


          PROJEKT: POLSKO – ČESKÉ PARTNERSTVÍ BEZ HRANIC  

Ve dnech 28. a 29. června 2025 (sobota, neděle) přijedou z Polska z družební obce Wysoka 

v počtu 22 osob k nám do Jezdkovic. Odjezd z Jezdkovic v 10.00 hod. od zámku, návrat 

v nedělí v 16.30 hod. Společně strávíme 2 dny v Envicentru ve Vysokém Poli. Uvidíme 

zajímavosti v Envicentru „Na statku“. Děti se dozvědí řadu zajímavostí ze života jednotlivých 

druhu zvířat (kůň, osel, ovce, slepice, králík, kachna, husa) a na vlastní oči uvidí vlastnosti 

zvířat a podmínky, ve kterých žijí. Zvířata jsou ochočená a zvyklá na kontakt s člověkem. Na 

závěr si děti procvičí získané znalosti při hrách. „Ovčí vlnění“ . Dětí si vytvoří malý suvenýr 

z vlny. 

 

 

Ve dnech 3. – 5.  července 2025 (čtvrtek, pátek, sobota) se pojede do družební obce Wysoka v Polsku. 

Počet zájemců není naplněn, kdo má zájem se může přihlásit, jakmile se stav naplní, seznam se uzavře. 

Jedná se především o dětí ve věku 6 – 15 let. Odjezd z Jezdkovice do Wysoke ve čtvrtek v 6.30 hod. od 

zámku. Návrat z Wysoke do Jezdkovic v sobotu v 19.30 hod. před zámek. Účastnicí, vezměte si prosím  

polštář a přikrývku, dětí mohou i plyšáka na spaní. Budeme spát v základní škole v tělocvičně na 

lehátkách, jako posledně v roce 2022. 

 

 

 

 

 

                                                     ZÁVĚR 

Na závěr bych ráda poděkovala všem, kteří přispěli svým článkem do obecního zpravodaje 

a podělili se o své dojmy a zážitky při akcích konaných v obci či mimo obec. 

 

Jménem zastupitelstva obce Jezdkovice Vám všem přeji krásné a pohodové léto, příjemně 

strávenou dovolenou a dětem pěkné prázdniny. 

                            Věra Burdová, starostka obce 
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